



## TÁJÉKOZTATÁS!

### Tisztelt Cím!

Hejőkürt Község Önkormányzatának képviselő-testülete véleményezte a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról, szolgáltatásokról szóló 2/2015. (II.13.) önkormányzati rendelet módosítását, mely az 1/2021. (I.27.) önkormányzati rendelettel elfogadásra került.

A rendelet módosítására, azért volt szükség, mert a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal szakmai segítségnyújtással élt az Önkormányzatok felé. A szakmai segítségnyújtásban felhívták az Önkormányzatok figyelmét, hogy szociális támogatást csak rászorultsági alapon lehet megállapítani. Hejőkürt Község Önkormányzatának hatályos rendeletében több olyan ellátási forma is volt, ami nem volt jövedelmi helyzethez kötve, így ezekre az ellátásokra vonatkozó rendelkezéseket hatályon kívül kellett helyezni.

A hulladékszállítási díj megfizetésének természetbeni támogatását továbbra is szociális ellátásként nyújtja az Önkormányzat, azonban a **támogatás megállapításának a feltétele a mellékelt kérelem benyújtása és a jövedelmi helyzet igazolása.**

A települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról, szolgáltatásokról szóló 2/2015. (II.13.) önkormányzati rendelet hulladékszállítási díj megfizetésének természetbeni támogatására vonatkozó hatályos szabályozása az alábbi:

### *5/A Hulladékszállítási díj megfizetésének természetbeni támogatása*

*12/ A. § (1) A képviselő-testület hivatalból a szociális juttatások terhére természetbeni támogatásban részesíti azokat a Hejőkürt településen állandó lakóhellyel rendelkező lakosokat, akik a hulladékgazdálkodási közszolgáltatóval szerződéses viszonyban állnak. A képviselő-testület az egyedi kérelmek benyújtásától, egyedi határozatok meghozatalától csak abban az esetben tekint el, ha az érintett személy olyan háztartás tagja, mely lakhatási támogatásban részesül.*

*(2) A támogatás mértéke: tárgyévi költségvetési rendeletben meghatározott szemétszállítási díj, melyet a közszolgáltató által – egyeztetést követően – kiállított számla ellenében az Önkormányzat fizet meg.*

*(3) Hulladékszállítási díj megfizetésének természetbeni támogatását a kérelem benyújtása szerinti negyedév első napjától tárgyévi december 31. napjáig lehet megállapítani. A támogatást és annak folyósítását meg kell szüntetni ha a kérelmező lakcíme a támogatás folyósítása alatt megváltozik, vagy a kérelmező elhalálozott.*

*(4) Azon személy, aki az (1) bekezdésben meghatározott feltételnek nem felel meg, akkor jogosult támogatásra, ha a háztartásban az egy főre eső havi jövedelem nem haladja meg az érvényes minimálbér 200 %-át. A kérelemhez csatolni kell a jövedelemigazolást.*



## Hejőkürt Községi Önkormányzat

3588. Hejőkürt, Szent István út 57.

☎: 49/ 352-627

(5) *A hulladékszállítási díj megfizetésének természetbeni támogatásának megítéléséről az önkormányzat képviselő-testületének felhatalmazása alapján, átruházott hatáskörben a polgármester dönt.*

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény alapján  
**háztartás: az egy lakásban együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási  
hellyel rendelkező személyek közössége.**

**A jogosultság feltétele, hogy az egy főre eső jövedelem ne haladja meg az érvényes  
minimálbér 200 %-át azaz, 334.800.-Ft-ot. A jövedelem megállapításánál a nettó  
jövedelmet vesszük figyelembe.**

**Azon lakosoknak, akik rendelkeznek a közszolgáltatóval kötött érvényes szerződéssel, de  
nem nyújtanak be kérelmet, vagy a támogatásra nem lesznek jogosultak átvételi  
elismervénnyel fogjuk a csekket átadni, hiszen a fizetési kötelezettség őket fogja terhelni.**

Hejőkürt, 2021. február 24.

  
**Strezenecki Stella**  
polgármester

